11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.11.2020 12:43:39

dopmupoBaHus 3aKII049eHHst Bpada: 29.11.2020 21:37:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307086/answer/307093




3mpaBcTByiTe! 17151 yTOUHEHUS BO30YOUTEIISI BOCHIAIUTEILHOTO IIPoIlecca, CoanuTe 3sKyIAT Ha
0akmoceB, ypeTpalbHBEIM Ma30K - Ha aHapodsiop. [1o moBoay Ha3HaYeHHBIX IIperapaToB
IIPOKOMMEHTHPOBAaTh HUUET0 He MOT'y, T.K. B PocCcruu OHU He IPUMEHSIOTCS, XOTS aHaJlOTH B
KOMIIJIEKCHOY TepaIuy UCIIOJIb3YyI0TCs. [10 pe3ynbTraTaM aHaIU30B - MOXKHO OyHeT MIaHuPOBaTh
manbHelIee o0CIeIoBanue U jedeHue. Yoauu!



